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Présidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Schollbach (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 6/7221

Thema: "Sachsen-Monitor 2016" - Kosten

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: In welcher Hohe sind dem Freistaat Sachsen Kosten fiir den
wySachsen-Monitor 2016“ entstanden?

Bei der Vorbereitung, Erstellung und Auswertung des Sachsen-Monitors sind
zum Stand 15.12.2016 Kosten in Héhe von 89.751.44 € entstanden.

Frage 2: Wie strukturieren sich die unter Ziffer 1 genannten Kosten?

Vorbereitung, Durchfiihrung und Auswertung der Umfrage 85.680,00 €
Vergutungen fiir die Teilnahme von Vertretern des Mei-
nungsforschungsinstituts anlésslich von Beiratssitzungen

sowie Prasentation in Kabinett und Pressekonferenz 2.320,50 €
Layout, Satz und Druck des Ergebnisberichts 874,65 €
Reisekosten und Aufwandsentschadigungen fiir Beirat 625,00 €
Bewirtung anlasslich der Beiratssitzungen 173,29 €
Honorarkraft Landeszentrale fiir politische Bildung 78,00 €

Mit freundlichen GriRen

Dr. Fri 5aeckel
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